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PÖYTÄKIRJA vanhus- ja vammaisneuvoston kokous 

Aika: tiistai 25.4.23 klo 10-12 

Paikka:  Valtuustosali  

Asiat:   

1 Kokouksen avaus, läsnäolijoiden toteaminen ja pöytäkirjan tarkastajien 

valinta: 

- Kokous avattiin ja läsnäolijat todettiin. Paikalla Ritva Häikiö 

(puheenjohtajana), Ritva Karhula (sihteerinä), Eila Hallamaa, Tarja 

Kanelius, Mauno Mikkola, Soili Rautiainen, Marianne Kurtti, Aune 

Sallila (etänä), Liisa Leinonen (etänä), Aino Leinonen (etänä), Helmi 

Moilanen (etänä) 

- Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin: Tarja Kanelius ja Soili Rautiainen 

 

2 Edellisen kokouksen muistio 

- Edellisen kokouksen muistio käytiin kokonaisuudessaan läpi 

 

(Marianne Kurtti poistui klo 10.20 ja liittyi mukaan etäyhteydellä) 

3 Pohteen kirje kunnan vaikuttamiselimille ja puheenjohtajan rooli 

siinä(Liite) 

- Käytiin läpi Pohteen kirje ja painotettiin puheenjohtajan roolia ja 

kokouksissa paikallaoloa. Puheenjohtajan tulee osallistua toimintaan 

aktiivisesti ja hoitaa hänelle osoitetut luottamustehtävät.  

- Pohteella on lakisääteisesti oma vanhusneuvosto, vammaisneuvosto 

sekä nuorisovaltuusto, joihin kunnat nimeävät edustajansa.  

- Edustajan sekä vaikuttamistoimielimen rooli on entistä tärkeämmässä 

asemassa nyt kun on siirrytty hyvinvointialueelle ja on varmistettava 

tiedon kulku molempiin suuntiin hyvinvointialueen ja kunnan välillä. 

- Pohteen edustaja kutsutaan kokoukseen, jos on asioita joista halutaan 

lisätietoa. (Ei ole automaattisesti aina paikalla) 



  2 (4) 

 

 

VAALAN KUNTA | Vanhus- ja vammaisneuvosto  

 

 

4 Pohteen kuulumiset 

Pirjo Nousiainen ei päässyt paikalle, mutta kerrottiin hänen välittämät  

terveiset Pohteen suunnalta. 

- Paljon asioita on kesken. Tiedottaminen hankalaa, koska asiat muuttuvat 

nopeaa tahtia. 

- Vuodeosaston lakattua vastaanotto siirtyy vuodeosaston tiloihin. (Tämä on 

tieto nyt) 

-Röntgen toiminnassa ehkä syksyyn tai siihen saakka, kun laitteet kestää. 

Voi siis loppua aiemminkin. Sen jälkeen lähin röntgen on Muhoksella ja 

Oulussa. 

-Laboratorio toimintaa hoitaa Nordlab johon ajanvaraus: puhelinajanvaraus    

palvelee arkisin klo 7.00–17.00 

p. 0206 19 80 19 tai netissä https://www.nordlab.fi/potilaille/laboratoriossa-

asionti/ajanvaraus-laboratorioon/ 

- Vanhat lähetteet ei näy Nordlabissa eli vuosikontrolli tai ns. kestolähetteet 

täytyy päivittää lääkärin vastaanotolla 

 

5 Asioiden tuonti neuvostoon ja yhdistysten rooli 

-VVN puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja on paikalla Pohteen kokouksissa ja 

tuo terveiset Pohteelta neuvostoille.  

-Vanhusneuvosto ja vammaisneuvosto ovat erikseen ja heillä omat edustajat. 

-Kutsu vanhusneuvoston kokoukseen tulee molemmille puheenjohtajalle ja 

vara puheenjohtajalle 

 

 

6 Muut vuoden 2023 kesätapahtumat 

-laitetaan tapahtumista yhteenvetoa VVN jäsenille, erillinen liite, joka 

täydentyy kevään ja alkukesän aikana. 

- Aino Leinonen toi esille, että Neittävän kylätaloakin voi käyttää 

tapahtumissa, esteetön tila 

https://www.nordlab.fi/potilaille/laboratoriossa-asionti/ajanvaraus-laboratorioon/
https://www.nordlab.fi/potilaille/laboratoriossa-asionti/ajanvaraus-laboratorioon/
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7 Muut esille tulevat asiat 

- Muistutetaan yhdistyksiä Lähellä.fi tietojen täytöstä 

- Teknisen puolen vastaukset selvitettäviin asioihin tuotiin tiedoksi VVN 

jäsenille. Täsmennys kohtaan 7 ”Pintatien päästä uimarantaan päin on 

varaus….” 

- Kirjeet edustajiston vaihdosta on laitettu yhdistyksille, muistutellaan 

vielä asiasta.   

- Pohteen palvelu talouskysymysten kanssa: Et tarvitse ajanvarausta: 

Talousneuvola puh. 040 191 7225 tai talousneuvola@pohde.fi 

- Runomatinea Reijo Vanhalan esitystä on kannatettu vanhustenviikolle 

8.10 klo 13 

- .Enemmän kulttuuri ja sisätapahtumia onkin toivottu vanhusten viikolle 

 

8 Seuraava kokous 31.5 klo 10-12 Valtuustosalissa 

 

9 Kokous päätetään klo 11.25 

 

  

Kiitos mukana olleille!  

mailto:talousneuvola@pohde.fi
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Jakelu: 

Eläkeliiton Vaalan yhdistys ry Ritva Häikiö  Seija Moilanen 

Oulujokilaakson omaishoitajat ry Tarja Kanelius  Tuula Matero 

Pohjois-Pohjanmaan Näkövammaiset Aune Sallila  Irja Kaikkonen 

Vaalan Kehitysvammaisten Tuki ry Liisa Leinonen Mauno Mikkola 

Vaalan Kuulonhuoltoliitto ry Helmi Moilanen Sirkka Olsbo 

Vaalan Martat ry Eila Hallamaa Kirsti Mäkinen 

Vaalan Rintamaveteraanit ry Lauri Ratava Urho Qvist 

Vaalan Sydänyhdistys Soili Rautiainen Johannes Räisänen 

Pohjois-Suomen Syöpäyhdistys, Vaalan osasto Jouko Helkomaa Jouko Roivainen 

vs.Hyvinvointijohtaja Anne Huotari Ritva Karhula (sihteeri) 

Kunnanhallituksen edustaja Aino Leinonen  

Kunnanjohtaja Miira Raiskila  

Vaalan seurakunta, diakoniatyöntekijä Marianne Kurtti  

 

 

 

 

 
 

 

 


